



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 40 00  
F: 01 428 47 33  
E: gp.mnz@gov.si  
www.mnz.gov.si

Urad Vlade RS za komuniciranje  
Gregorčičeva 25  
1000 Ljubljana  
gp.ukom@gov.si

Številka: 092-576/2013/2  
Datum: 30. 9. 2013

**Zadeva:                   Odgovor na predlog 4897-283: Enotna spletna stran za državljane, kjer občani lahko posredujejo prijave kršenja zakonodaje**

Spoštovani,

prejeli smo vaš dopis št. 092-283/2013/1 z dne 13.9.2013, s katerim nas pozivate, da pripravimo odgovor glede predloga, posredovanega preko spletnega orodja *predlagam.vladi.si*. V nadaljevanju podajamo naše stališče glede predloga 4897-283 z naslovom »Enotna spletna stran za državljane, kjer občani lahko posredujejo prijave kršenja zakonodaje«.

Nadzor nad kršitvami predpisov izvajajo različni organi, med drugim tudi pristojne inšpekcijske službe, katerih pristojnosti so določene v zakonih. V skladu z zakonom, ki ureja inšpekcijski nadzor, mora inšpektor obravnavati prijave, pritožbe, sporočila in druge vloge v zadevah iz svoje pristojnosti in vlagatelje na njihovo zahtevo obvestiti o svojih ukrepih. Na spletnem portalu *e-uprava.gov.si* obstaja podportal »Inšpektorati in inšpekcijske službe«, ki je namenjen področju inšpekcij in inšpekcijskega nadzora. Na omenjenem portalu so zbrani sezname inšpektoratov in inšpekcijskih služb, ki delujejo na področju Republike Slovenije. Hkrati pa so predstavljeni glavni podatki posameznega inšpektorata oziroma inšpekcijske službe s povezavami na njihove spletne strani. Omenjeni seznam inšpektoratov in inšpekcijskih služb omogoča pridobitev osnovnih podatkov o delovnem področju posameznega inšpektorata ali inšpekcijske službe, povezavo na morebitno uradno spletno stran ter možnost oddaje spletne prijave izbranemu inšpektoratu ali inšpekcijski službi. Če posamezen inšpektorat ali inšpekcijska služba ni pristojna za sprejem posamezne prijave, pa ni nobenega dvoma o tem, kateri organ jo je pristojen sprejeti, jo v skladu z veljavno zakonodajo posamezen inšpektorat ali inšpekcijska služba pošlje brez odlašanja pristojnemu organu.

Že sedaj pa obstaja tudi nekaj spletnih aplikacij oziroma spletnih strani, kjer lahko državljani podajo svoja mnenja oziroma pripombe. Ena izmed njih je tudi STOP birokraciji.si. Navedeni spletni portal med drugim zajema sistem za upravljanje s komentarji, kjer lahko uporabniki podajajo predloge za odpravo bremen in poenostavitev postopkov, pri čemer je omogočena dvosmerna komunikacija z uporabniki. Zbrani predlogi oziroma komentarji se po objavi na spletni strani odstopijo v reševanje pristojnim ministrstvom, ki imajo možnost podati mnenja na predloge in komentarje oziroma implementacijo le-teh v samih spremembah predpisov, uporabniki pa dobijo povratno informacijo glede samega odgovora. Komentarji so objavljeni in

dostopni tudi na spletni strani z objavo statusa posameznega predloga, pri čemer je omogočeno sortiranje glede na posamezno področje oziroma pristojno ministrstvo glede na posamezen predpis, na katerega se predlog/komentar nanaša. Poleg navedenega je načrtovana tudi spletna storitev za podjetja, in sicer PoslovniSOS.gov.si. Trenutno je še v fazi testiranja, do konca oktobra 2013 pa je predviden prehod v polno produkcijo. Ta spletna storitev bo poslovnim uporabnikom omogočala reševanje konkretnih poslovnih ovir oziroma težav, ki jih imajo v poslovanju z državo.

Glede na zgoraj navedeno menimo, da ob trenutno obstoječih spletnih straneh oziroma aplikacijah, ki dejansko na enem mestu omogočajo državljanom prijavo kršitev predpisov (<http://e-uprava.gov.si/e-uprava/inspektorji/>) in možnosti oddaje spletne prijave, uvedbe dodatne spletne strani, predvsem z vidika finančnih posledic, ni smotrna.

S spoštovanjem,

Pripravila:  
Vesna Gajšek  
Višja svetovalka

Matija Kodra  
v. d. generalnega direktorja